

上海秋游大巴侧翻 部分小学生轻伤

南京小学生正值秋游季,出校门用车都得备案

13日11时45分左右,上海市浦东新区南六公路宣春路口发生一起三车事故,事故造成一辆大巴侧翻,车上44名小学生送医检查,其中18人轻伤,经相应治疗和观察,受伤小学生均无大碍,至17时都已回家。

现代快报记者了解到,南京对包括春秋游在内的学生集体外出活动有专门的规定,对用车、游玩地点都有明确要求,并要求使用车辆的都要到交管部门备案。 现代快报记者 黄艳 综合

上海秋游大巴被追尾侧翻

13日11时45分左右,上海市浦东新区南六公路宣春路口发生一起三车事故,事故造成一辆大巴侧翻。

事故受伤学生来自浦东新区北蔡镇育童小学。当天,该校组织全体三、四、五年级学生进行秋游,遭遇这起车祸。巧的是,事故发生时,大巴倒向旁边一辆越野车,越野车纹丝不动,从而避免了大巴完全倒地,造成更大的伤害。事发现场目击者袁先生透露,“当时有一辆电瓶车闯红灯穿行路口,事发大巴急刹停住后被一辆工程车追尾,进而侧翻压到一辆保时捷卡宴轿车上。”袁先生特别强调,这辆卡宴车一定程度上“救”了车上的乘客。

受伤小学生均已回家

大巴上有部分小学生有轻微擦伤现象,送往附近的浦东医院。该院副院长禹宝庆向记者介绍,经确认大巴上44名小学生有26人没有受伤,

18人轻伤。其中有16人在留院观察一段时间确认无大碍后,于下午4点左右出院。另两名受伤的同学,一人为腹部软组织挫伤,相对严重的另一人为轻微骨折。至当天17时许,最后一名学生离院。

南京对学生出游要求严格

看到这样的消息,也让孩子即将秋游的家长有些担心。那南京在学生秋游方面有何规定呢?

南京市教育局有关人士告诉记者,南京出台了《关于学校组织春秋游等集体外出活动安全管理的规范性意见》,要求学校组织春秋游等集体活动要提前向所在地的教育主管部门备案,如果使用车辆,要到交管部门履行相关手续。

在游玩地点的选择上,禁止到未开发的场所,要安全、就近,并提前了解线路。原则上,不组织学生到外市活动。在组织上,要委托正规的旅行社;用车方面,要求车辆合格,并严格执行一人一座。



大巴车侧翻现场

广西马山违规认定3000多名扶贫对象调查

343名财政供养人员
2454人购买了2645辆汽车
43人在县城购买商品或自建住房
439人为个体工商户或经营公司

有房有车的他们 这样“装穷”骗扶贫款

“贫困户”有的有车有房还出租商铺,有的属财政供养

记者从马山县核查出的3119人名单及信息表上看到,财政供养人员包括村干部238人,教师78人,行政人员7人,其他事业单位人员20人;有人名下有汽车或在县城有房产;有的为个体工商户或经营公司;有的还同时具备上述条件中的两三种,比如,既属于财政供养、名下又有汽车和房产的有2人;属于财政供养、名下有汽车的有47人;名下有汽车、有工商注册登记信息的有88人。

根据核查信息,家住白山镇某社区的潘某既属于财政供养,名下又有汽车和房产。记者在社区居民指引下找到其房屋,这栋三层房屋和周边民房连在一起,铁门紧锁,房屋外墙挂了3台空调外机。潘某邻居告诉记者,潘某是一名警察,他的妻子在当地一家超市上班,还有一个小孩,“他家主要负担应该就是供小孩上大学”。据了解,潘某基本月收入为3000多元。

白山镇另一社区居民韦某名下有汽车和房产,还有工商注册登记信息。和附近民房一样,韦某家

也是三层房屋,一楼是一家小型服装店。服装店老板告诉记者,他去年租下了韦某的店铺,每年租金是1.7万元。据附近居民介绍,韦某家共有5口人,两个小孩1个上大学1个上初中,韦某丈夫是县里某单位后勤工作人员。据了解,韦某丈夫月收入近3000元。

3119人中,有3003人到目前为止还没有享受过扶贫政策资金扶持,有116人享受扶贫政策扶持,共计35万余元。对于违规享受扶贫政策的,马山县已启动追缴程序。

孩子上大学成“贫困”标准,程序不规范,审核不到位

根据国家规定,贫困户识别标准是年人均纯收入低于2736元。记者调查发现,马山县一些地方并未严格按照收入标准来识别贫困户,而是采用子女上学、生病等其他标准来认定,一些收入超标的人员通过瞒报收入等方式申请成为贫困户。

古零镇林某属事业单位人员,每月工资2000多元,有东风标致308汽车一部,在县城有房产,家里还有一个杂货铺,收入超过人均2736元的标准。但林某填写的贫

困户申请表显示,家庭年人均纯收入一栏填的是2250元。

林某告诉记者,虽是公职人员,但他家有两个小孩一个老人,每月工资少,杂货铺也只是糊口,汽车是贷款所买。去年女儿考大学,为获得5000元的助学补助,他就到社区填了申请表。

林某所在社区主任告诉记者,虽然林某确实不合标准,但考虑到他家也比较困难,并且有小孩上大学,就接纳了他的申请。

记者发现,这种将子女上大学、家中有病人等作为评定贫困户标准的情况在马山比较普遍。白山镇中学社区主任蓝建敏说,对于家庭收入真实性核查很困难,以前也经常引发群众纠纷,而子女上大学是贫困地区群众脱贫希望,也是主要开销,上级也要求将子女上学作为重要考量标准。

“没有开过会,也不知道村里谁是扶贫对象。”白山镇内学村巴站屯黄利仙说,她自己贫血,患有甲亢的大女儿每年医药费用1万多元,父亲前段时间也生病住院,家里收入主要靠在地打工的丈夫,已经欠债五六万元。“有的开轿车、做老板的都是贫困户,我家从2010年盖房子得补助后就再没得过,这不公平。” 据新华社

国家宗教事务局副局长张乐斌被免职

国务院任免国家工作人员。任命夏鸣九为国家外国专家局副局长。免去张乐斌的国家宗教事务局副局长职务;免去张育军的中国证券监督管理委员会主席助理职务;免去张亚力(女)的国家外国专家局副局长职务。 据新华社

一汽销售公司原总经理张晓军被“双开”

据一汽集团公司纪委监察部通报,一汽轿车销售公司原总经理张晓军因严重违纪被“双开”,其涉嫌受贿犯罪现已移送司法机关。

张晓军,一汽轿车销售公司原总经理。2006年至2012年,张晓军在任一汽-大众销售公司奥迪事业部执行副总经理期间,利用职务之便,在选建奥迪4S店、销售返利等方面为奥迪经销商提供帮助,收受多人贿赂款,数额巨大,另有巨额财产不能说明合法来源。目前,相关部门已依照党纪政纪有关规定,给予张晓军开除党籍处分及行政开除处分。张晓军涉嫌受贿犯罪问题,司法机关正进一步侦办中。 综合

云南一红十字会副会长被留党察看并降为科员

连日来,“大理一红十字会副会长包养情人”的消息引发广泛关注。10月12日深夜,南涧县纪委监察局通过大理纪检监察网发布消息称,2015年10月6日,南涧县纪委监察局对网络反映常文山的问题及时进行了调查,查明常文山与他人通奸。经南涧县纪委会常委会研究并报县委批准,决定给予常文山留党察看处分,降为科员。 据新华社

湖南从菲律宾缉捕一潜逃境外9年逃犯

一名涉嫌诈骗810万人民币后潜逃境外9年的逃犯13日晚被押解回湖南。

2006年12月,湖南弘祥科工贸有限公司法人代表某某使用票据诈骗湘潭市某信用社810万元人民币后潜逃境外。

9月底,追逃专案民警获取了某某某欲赴菲律宾的线索。10月8日,公安部“猎狐2015”行动办组织办案单位组成工作组赴菲实施缉捕。9日上午10时,某某某乘坐航班抵达马尼拉国际机场时,被菲律宾警方成功抓获,并于当日裁定将其遣返。 据新华社

教授被举报论文抄袭 中国政法大学称将调查

10月13日,有媒体报道称,中国政法大学教授、商学院前院长孙选中被举报论文抄袭。举报者称,孙选中2008年4月完成的博士学位论文涉嫌抄袭剽窃。该论文总字数超过18万,正文约16万字。其中,有大约6万字与他人此前已公开发表的研究重合或高度相似,篇幅超过正文三分之一。

作为当事人,孙选中此前向媒体表示,举报系诬告。

10月13日下午,中国政法大学副校长、校学术委员会常务副主任时建中针对“孙选中被举报论文抄袭”一事作出回应称,将启动相关调查。 综合

审计署近日发布公告称,广西马山县违规认定了3119名扶贫对象。

记者赴马山县调查了解到,一些收入超标的人员瞒报收入,一些地方并未严格按照收入标准来认定贫困户,而是采用子女上学、生病等其他标准来认定,同时存在审核不到位等问题。目前当地已采取整改措施,对责任人进行责任追究,后续调查、追款、问责工作仍在进行中。

